
 

 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 19 (dezenove) 

dias do mês de abril do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, 

Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Beliny 

Magalhães Leão, Giovanni Campos Coelho, Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência justificada 

do Vereador Carlos Augusto Coelho Neto. Dando início, passou-se ao item 1º da pauta, solicitação 

de uso da tribuna requerida pelo Senhor Fernando Rodrigues Duarte, assunto: apresentação do 

relatório anual de ações de assistência técnica e extensão rural 2021. Pelo Presidente da Casa dito 

foi que a reunião está sendo transmitida ao vivo pela rádio Tribuna FM e pelas redes sociais da 

Câmara Municipal. Os Vereadores agradeceram ao Senhor Fernando pela apresentação, destacando 

a importância da EMATER para os produtores rurais do Município de Virginópolis. Item 2º da 

pauta, indicações dos Vereadores. Indicação de nº: 13/2022, solicitando do Poder Executivo que 

proceda ao calçamento do beco do Pagavela e do Morro do José Gonso no Córrego São José. 

Consultado o plenário a Indicação foi aprovada por todos os Edis presentes. Item 3º da pauta, 

momento livre, oportunidade em que o Vereador Jacuri parabenizou ao prefeito pelas obras no 

bairro trevo e bairro tanque. Pelo Vereador Beliny foi solicitado atenção em relação aos buracos nas 

vias públicas da cidade, ressaltando que está muito feliz pela retomada das obras no bairro tanque. 

Por sua vez o Vereador Wilian Tanure, dentre outros assuntos, manifestou satisfação pelas obras em 

andamento no Município, parabenizando o Prefeito Boby. Agradeceu ao Secretario Vander pela 

atenção e dedicação nos assuntos do Município. Solicitou agilidade do setor de licitação em relação 

às solicitações emanadas pelo legislativo, relembrando que possuem o prazo de 15 dias para envio 

dos certames após a homologação. Desejou boa sorte ao Sr. João Paulo no ofício de sua nova função 

na Prefeitura. A Vereadora Elza agradeceu aos colegas Vereadores pelo constante auxilio nas 

demandas da população, bem como a administração do hospital são josé, ao poder executivo e aos 

secretários. O Vereador Giovani solicitou o envio de Ofício ao Poder Executivo reqeurendo que 

proceda ao envio do Plano Diretor a esta Câmara, o que foi aprovado. Requereu ainda que quando 

for elaborado licitação para a sinalização do Município que seja comunicado a Câmara Municipal. 

Parabenizou ainda o Prefeito Boby e toda sua equipe pela quantidade de obras em andamento. 

Cumprimentou o cidadão Valmilton e seus familiares, moradores da Comunidade do Córrego 

Lajeado, as margens do Rio Corrente. Requereu ainda a publicação de Decreto em relação a 

utilização de máscaras. Saudou o Vereador Tanure pelos brilhantes trabalhos esportivos realizados 

com os jovens de Virginópolis. Por fim o Vereador Giovani agradeceu a Camila Coelho e ao seu 

marido Icaro pelas constantes ajudas ao hospital são josé, bem como a associação filantrópica 

movimento de fraternidade da família coelho, na pessoa do senhor Dilermano Coelho e Renildo 

Coelho, que sempre contribuiu e vem contribuindo financeiramente com o hospital, sendo que em 

breve será instalado usina fotovoltaica o que possibilitará quitar débito existente com a CEMIG, 

instalada na fazenda do hospital. O Vereador Wilian Tanure convidou a toda população e aos Edis 

para conhecerem o seu Projeto sócio-esportivo, agracendo de forma especial ao Senhor Mussula, 

grande amigo e colaborador, pai da secretaria do legislativo Alessandra Perpétuo. Pelo Vereador 

Beliny e Tanure foi sugerido a elaboração de projeto para concessão de título de cidadão honorário e 

reconhecimento ao Senhor Mussula, pelos relevantes trabalhos prestados em prol da população 

virginopolitana nos últimos anos. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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